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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2,  м. Київ, 01008, тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596

                                                                                На № ___________ від ___________

Органи державної влади,                                                                 
органи місцевого самоврядування,                                                                        
установи, організації, підприємства                                                                                                     
та інші суб’єкти сфери публічних 
закупівель  

                    
Щодо змін до Особливостей, які набирають
чинності з 1 вересня 2024 року

Міністерство економіки України як Уповноважений орган, який здійснює 

регулювання та реалізує державну політику у сфері закупівель, інформує.

З 19.10.2022 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що 

зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до 

Закону України “Про публічні закупівлі” (далі - Закон), проводять закупівлі 

відповідно до Особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178 (із змінами) (далі – Особливості), яка прийнята 

Урядом на виконання вимог Закону. 

З 09.07.2024 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України               

від 05.07.2024 № 782 “Про внесення змін до особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування” (далі – постанова № 782), крім пункту 2, підпункту 4 пункту 3 та 

пункту 4 змін, які набирають чинності з 01.09.2024.
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Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 2 постанови № 782 закупівлі, 

розпочаті до набрання чинності цією постановою, завершуються в порядку, що 

діяв до набрання чинності цією постановою.

З огляду на зазначене нагадуємо, що з 1 вересня 2024 року у разі 

укладення договору про закупівлю відповідно до пункту 13 Особливостей 

замовник оприлюднює в електронної системи закупівлі (далі - ЕСЗ):

- звіт про договір про закупівлю, укладений без використання ЕСЗ; 

- договір про закупівлю та додатки до нього; 

- обґрунтування підстави для здійснення замовником такої закупівлі; 

- зміни до істотних умов  договору про закупівлю, у випадках їх внесення 

на підставі пункту 19 Особливостей.

При цьому у разі укладення договору про закупівлю відповідно до 

підпунктів 13, 15, 17, 18, 20, 21 пункту 13 Особливостей замовник не пізніше 

ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору розміщує в ЕСЗ 

договір про закупівлю та додатки до нього, а також отриманий від 

Збройних Сил, інших військових формувань, правоохоронних органів, ДСНС, 

вищих військових навчальних закладів запит — у разі укладення договору про 

закупівлю відповідно до підпункту 21 цього пункту, що автоматично 

оприлюднюються в ЕСЗ через 90 днів з дня припинення або скасування 

правового режиму воєнного стану в Україні.

У разі внесення змін до договору про закупівлю, укладеного відповідно 

до підпунктів 17, 18, 20, 21 пункту 13 Особливостей, у випадках, передбачених 

пунктом 19 Особливостей, разом з повідомленням про внесення змін до 

договору про закупівлю замовник розміщує в ЕСЗ зміни до договору про 

закупівлю, що автоматично оприлюднюються в ЕСЗ через 90 днів з дня 

припинення або скасування правового режиму воєнного стану в Україні. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про закупівлю, 

укладеного відповідно до підпунктів 13, 15 пункту 13 Особливостей, протягом 

трьох робочих днів з дня їх внесення до договору про закупівлю замовник 
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розміщує в ЕСЗ такі зміни до договору про закупівлю, що автоматично 

оприлюднюються в через 90 днів з дня припинення або скасування правового 

режиму воєнного стану в Україні.

Отже, зазначеними нормами передбачено забезпечення розміщення 

замовниками в ЕСЗ договорів про закупівлю, укладених відповідно до 

підпунктів 13, 15, 17, 18, 20, 21 пункту 13 Особливостей, а також змін до них.

При цьому оприлюднення таких договорів буде здійснено ЕСЗ  

автоматично через 90 днів з дня припинення або скасування правового режиму 

воєнного стану в Україні. 

Водночас зазначаємо, що наказом Мінекономіки від 07.04.2020 № 648                 

веб-порталом Уповноваженого органу з питань закупівель визначено 

інформаційно-телекомунікаційну систему “PROZORRO” за адресою в мережі 

Інтернет: www.prozorro.gov.ua,  відповідальним за забезпечення 

функціонування та наповнення веб-порталу є державне підприємство 

“ПРОЗОРРО” (далі – ДП “ПРОЗОРРО”). Тому у разі потреби з питань технічної 

реалізації можливо додатково звертатися до ДП “ПРОЗОРРО”.

Принагідно інформуємо, що 12.07.2024 представниками Міністерства 

економіки України та ДП “Прозорро” проведено вебінар, присвячений 

основним змінам, що внесені постановою № 782, який доступний за 

посиланням: https://www.facebook.com/prozorro.gov.ua/videos/1670102923763748

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Виконувач обов’язків директора
департаменту сфери публічних              
закупівель та конкурентної політики                                             Валерій ШЕРГІН

Ірина РЯБА, 596-68-46
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